



Міністерство освіти і науки України
**ВСП «Шевченківський фаховий коледж
Уманського національного університету садівництва»**

НАКАЗ

«25» квітня 2023 р.

с. Шевченкове

№ 50

Про затвердження Правил прийому
та Положення про приймальну комісію на 2023 рік

На виконання Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 277 «Про затвердження Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 28 березня 2023 року № 518/39574.

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» в 2023 році, які були розглянуті педагогічною радою коледжу (протокол № 8 від 05 квітня 2023 року) та затверджені Вченою радою Уманського національного університету садівництва (протокол №5 від 07 квітня 2023 року).

2. Увести в дію Положення про Приймальну комісію Відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» в 2023 році, яке було розглянуте педагогічною радою коледжу (протокол № 8 від 05 квітня 2023 року) та затверджене Вченою радою Уманського національного університету садівництва (протокол №5 від 07 квітня 2023 року).

3. Визнати такими, що втратили чинність Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» в 2022 році та Положення про приймальну комісію Відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» в 2022 році, які затверджені наказом коледжу №55 від 20 травня 2023 року.

4. Відповідальному секретареві приймальної комісії Бабушку С.В. та інженеру-програмісту бази даних обслуговування ЄДЕБО, Бойку В.П. до 30 квітня 2023 року завантажити Правила прийому до Єдиної бази.

Конкурсні пропозиції на 2023 рік внести в ЄДЕБО до 30 квітня 2023 року.

5. Заступнику відповідального секретаря приймальної комісії Бойку О.В. розмістити електронну версію Правил прийому та Положення про приймальну комісію до коледжу в 2023 році на веб-сайті коледжу.

6. Для надання консультаційних послуг абітурієнтам та відповідно до Правил прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу «Шевченківський фаховий коледж Уманського національного університету садівництва» в 2023 році створити Консультаційний центр Приймальної комісії в її складі:

Сергій БАБУШКО – голова Консультаційного центру Приймальної комісії, відповідальний секретар приймальної комісії;

Олександр БОЙКО – заступник голови Консультаційного центру Приймальної комісії, заступник відповідального секретаря приймальної комісії;

Володимир БОЙКО – спеціаліст електронних довірчих послуг ЄДЕБО, інженер-програміст бази даних обслуговування ЄДЕБО;

Альона ГОЛИК – технічний секретар приймальної комісії;

Юлія ШТОГРІН – технічний секретар приймальної комісії;

Оксана СОКИРКО – технічний секретар приймальної комісії;

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Сергій ШЕРЕМЕТ

Проект наказу вносить:

Відповідальний секретар приймальної комісії

 Сергій БАБУШКО

Ознайомлені:

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії


 Олександр БОЙКО

Інженер-програміст бази даних обслуговування ЄДЕБО

 Володимир БОЙКО

Технічний секретарі приймальної комісії

 Альона ГОЛИК

 Юлія ШТОГРІН

 Оксана СОКИРКО